

坏爸爸·好爸爸

任大星



13.爸爸受了重伤

爸爸只能低下了头,不再做声了。他什么话也没说,勉强跟着得意洋洋的孙光头,一起回到了原来的地方。丁一棠似乎还想看下去,我却说什么也再不想看下去了!我回头一看,周薇薇已经消失了踪影。显然,她早就钻进毛竹山,翻过小山头,像逃命一样头也不回地往山下拼命飞奔而去了……遭了!我哪会想到爸爸他们拍摄的竟会是这样下流的鬼镜头!这样下流戏简直不是人演的!我都不知道该怎么办才好——都怪我头脑发昏,冒冒失失地叫了周薇薇一起来!等我和丁一棠急忙去追赶周薇薇的时候,哪里还能见到她的身影!

我没有把当天看到的一切告诉妈妈,怕妈妈听了会受不了。外公外婆那里我更加不想提起,这样的下流事叫我怎么能开得了这个口啊。我装作什么都不知道,只是在心里恨死了那个电影摄制组,恨死了没出息的爸爸。我再也不想去打听爸爸他们拍摄这类下流“鬼电影”的事了。

丁一棠看出了我的心情,劝我不必想得那么多。“那是演戏嘛,没有人会把你爸爸看成真正的坏人。再说,那天你听到你爸爸对导演说的话了没有,他多么不想演这种伤天害理的流氓行为嘛!”丁一棠说。“演戏,也得看演的是什么样的戏!换了我,就算让我去当大明星,也决不会去演这样的下流戏!”

周薇薇虽然有很长一段时间不再和我说话,不过她也像丁一棠一样,没有把这件事去对任何人说。我很感激他们两个对我的友好情谊。

这年暑假天气特别炎热。爸爸几乎天天兴趣勃勃地外出去拍电影。一天晚上,突然有一家医院给妈妈打来了电话,说是爸爸受了重伤,叫她马上到医院去。妈妈的脸色变了,眼里已涌上了泪花。她连声说着“我知道会出事,我知道会出事”,匆匆叮嘱我“你留在家里等我的电话”,就急忙出了门。这一下,我才知道爸爸已经在当替身演员了。他是在给一位大明星当替身,在一场车祸中受的伤。幸而

伤势并不十分严重,经过检查,诊断为中度脑震荡,昏迷了一段时间,很快苏醒过来了。

没过多少日子他便出了院。麻烦的是他留下了一个后遗症,虽然行动照常,但一不小心便会发头晕病,发起头晕病来脸色发

白,大汗淋漓,样子十分可怕。不过,倒也幸亏有了这个后遗症,张老板又趁机给他帮了一次大忙,说他在拍摄现场受的伤,说什么也得给他另外安排一个适当的位置;还说他长相出众,气度非凡,很有点硬汉演员的架势,戏演得也很认真,就让他在那部搞笑娱乐片里担任了一个配角,使他成了一个名副其实的配角演员。这样,制片方就和他签订了正式的演出合同。这当然使爸爸喜出望外了,一下子就高兴得得意忘形了起来。他首先做的第一件事是改印了名片,名片上印上了他最得意的一张艺术照,还把他那辆老爷桑塔纳送去油漆一新,进进出出都摆起了一副大明星的架势。可能是因为他前途有望,他心里高兴,头晕病也很快就好了一大半。我觉得妈妈很可笑,好像她也因此沾了不少的光,在邻居们面前说了又说,只怕别人不知道。不过她在外公外婆那里却瞒得很紧,只说爸爸在电影剧组里当上了个“场记”什么的。当然懂得妈妈的心思——演艺界里那些乌七八糟的鬼勾当,她哪会不知道?她不想让外公外婆再为她担惊受怕!

妈妈最大的希望就是我能顺利地考上上市重点高中,尤其是离家不远的市级重点延安中学。我很知道,丁一棠和周薇薇,还有别的不少同学也都有这个愿望。尽管我们仍然是好朋友,事实上相互间已经成了竞争对手。这件事使我想起来就觉得很不是滋味。

我相信凭了我的功课成绩,考上上市重点延安中学不会有太大的问题。周薇薇肯定比我还更加有把握。我担心的只是丁一棠。平日里的头脑比谁都灵活,就是不肯放到功课上去,遇上数理化往往一窍不通。虽然我很希望我们三个人都能如愿以偿,再到高中里去当三年同学,只怕丁一棠不争气。所以我常常去帮他补习功课,可是他的玩性太重了,暑假里几乎天天晚上都到网吧里去玩游戏。他是一个单亲家庭的孩子。我常常帮他妈妈,再三劝告他别再到网吧里去,他嘴上答应,行动上却一切照旧。真拿他没办法!

35.竟然故态复萌

那是马克终生难忘的谈话。当然,与苏阳兄妹有关的内容,也是马克无法忘记的。马克曾经如此宽慰自己,他的本意,并非是出卖朋友、排挤朋友,是董事长逼迫他在苏阳、苏月中间二选一的结果。这样的理由,马克只能用于自我安慰,是摆不到桌面上的,特别是难以面对苏月那样冰雪聪明的姑娘。马克能够拯救自己的最好的办法,便是让谈话雪藏在不为人知的地方。在董事会对苏阳做了补偿性的安排之后,苏阳本人好像很满意,苏月也与马克携手开始创业,马克比较安心了。他认为,兄妹俩永远也无法知晓那个秘密了。现在,马克懂得了中国的一句谚语:纸包不住火!

苏月竟然能获悉如此机密的消息,让马克不寒而栗。那位让马克难以忘怀的多情而美丽的姑娘,同时又是非常有主见的,她知道是马克坏了哥哥苏阳的事情,肯定把马克看成吝啬的小人。

在沉闷的机舱里摇晃着,马克睡不着,脑袋却越来越膨胀,似乎像发烧感觉。他把插在座位前的水瓶拿出来喝了一小口。这时候,他的思路有点清晰起来。他猜测,苏月的消息,来源很可能是总部的那位财务总监。那老头对苏月的感觉很好,说过去要把她调到美国总部去。这次,在芝加哥,马克见到老头,对方开口就说:“你为什么把那么优秀的苏小姐给解职了?”马克凭男人的直觉,感到老头对苏月的热情很过分,就顶他道:“哪里是我解她的职,是她想去更好的地方。”老头使劲搓着手:“可惜,可惜!”

马克现在想明白了,能把如此重要的机密透露给苏月的,只有这个老头了。他是董事长的绝对亲信,马克与董事长的私下谈话,别人不知,他是会知晓的。

那回,马克请苏月到自己的新居,因为做账的事情闹得不欢而散,苏月有几个星期不愿接受马克的约会邀请,只是公事公办地相处。马克费了很多心思,还是趁为苏月祝贺生日,才说动姑娘,同意再去马克租借的别墅。那夜,马克预订了花篮,让酒店送来佳肴,精心地讨苏月的开心。苏月也确实开心,接受了马克为前些日子矛盾的歉意,两人甚至在饭

桌上讨论,何时公开他们的关系,因为这是他们要走向婚姻殿堂的前提。当时,马克还没有马上做丈夫的准备,但是,从他的感觉中,他知道,这个中国女孩是他遇到过的女子中最优秀最值得永远拥有的。

那天以后的一个星期,苏月去新加坡,参加总部的财务培训班。主持培训班的,自然是总部的财务总监。从新加坡回来,马克非常诧异,苏月竟然故态复萌,又对马克不理不睬。马克当时心里嘀咕:“年轻轻的,怎么像更年期似的,反复无常!”现在回想起来,那一个星期的时间里,老头肯定说了马克的坏话,导致苏月最后下决心辞职并离开马克!

老头为什么会把机密告诉苏月?唯一能够解释得通的理由,就是那老头想讨好美貌的上海女孩。

马克恨得牙痒痒的。如果那财务总监也在这班飞机上的话,马克会冲过去,揪住他的领子,把他狠揍一顿。飞机上没睡好,时差把马克搅得昏头昏脑。

电话响了,是北方分部的张三。在办公室等半天了。估计马克从美国回来直接到公司,所以在那里等他。马克本来也牵挂北面的情况,就说:“我还没有吃饭,肚子咕咕叫啊。你到公司对面的星巴克等吧。”马克停好车,从地下车库上去,走出电梯间时,见张三已经坐在靠窗的沙发旁。

马克大步过去:“你那里又有麻烦?”张哭丧着脸:“麻烦没有断过啊。监察部门又找与我们签约的那两位老总谈话,目标还是合同标的的问题。”马克心想,多花了那么多钱,还是有麻烦,这买卖是亏了。马克摇摇头:“你没有办好啊。当初谈判时,要估计到可能有人说三道四,应该有预防的办法。”

张三小着急地道:“我是设想得很周全的。把那笔公关的钱单独地打到一家公司,就是预备有麻烦,可以回旋。”

马克从来没有具体过问那笔钱的分配去向。从表面上看,这是对张三的信任。马克内心还有一个盘算,他知道张三的某些开销,比如马克去北方的一些超规格的接待,还有为马克收罗的那些红木家具等,可能会打进这笔钱中。现在麻烦来了,马克不得不问一下,以便心中有数。马克说:“他们两人一共得到多少?”

漂移者

孙颢



从实景体验馆看 展 陈丽娟装潢热线64696141



陈丽娟热线主持人: 陈丽娟

2012年8月17日-19日 凯旋路2588号11楼 (兴力达装饰城商务楼)

中西文化碰撞, 铸就家装魅力灵魂

中西文化的激情碰撞为上海这位东方美人赋予了独特的魅力灵魂,独特的室内设计文化理念与温馨的生活格调也就在这繁华与气质中渐渐的流淌出属于上海家居的独特味道——这不仅仅是一种设计风格、一种施工工艺、一种建材搭配的选择,更是一种幸福生活方式的传承和发扬。8月17日至19日“上海味道完美家居品牌”陈丽娟热线将于宜山路装饰一条街兴力达装饰城隆重举办“完美家居咨询装潢展”。“十年磨一剑”的用心与专注,将为您带来属于您的精工美宅,属于您的“上海味道”。

家装经典陈丽娟热线的璀璨明珠

“质量求诚信为德”是陈丽娟热线旗下的刚德装饰公司经营理念,而多年的精细化管理、优秀的工艺创新、为业主缔造无数美好家的幸福口碑,使得这一理念如同春风化雨响彻上海滩,享誉全城。始终将业主利益摆在第一位、视施工质量与生命、视家装责任为根本——历年的红色锦旗和感谢信、连续十多年获得全国住宅装饰优秀企业、上海市家装行业十大标兵企业、信得过企业等诸多荣誉都是这一理念的完美诠释。而在这种经典家装选择下铸就的“上海味道”完美家居咨询装潢展,无疑是这经典中的璀璨明珠!质量求诚信为德,这样的展会,要看看的。

实景体验馆实景看“幸福”

专业铸就品质,协作铸就经典——陈丽娟热线的成功与自身的专业设计、施工是分不开的,同时完善的建材搭配体系也是强有力的“坚强后盾”,无数业主在这一“后盾”中体会到了实惠、可靠、安全、绿色、环保、品质等诸多实惠。在十五年的发展,陈丽娟旗下的刚德装饰与一大批建材供应商建立了良好的合作伙伴关系,对陈丽娟品牌的推崇使得其能够提供上海滩最优惠的价格及最全面的售后服务。在陈丽娟热线上海味道“完美家居咨询装潢展”的实景体验馆,您将真正感受到“上海味道美好家居”所传递的浓浓幸福。

再次展出的“上海味道”更具魅力

陈丽娟热线“上海味道”完美家居咨询装潢展已成功举办数场,为无数业主解决了家装难题。近期众多客户致电陈丽娟热线64696141要求再次体会“上海味道完美家居”的真谛,应广大市民要求,陈丽娟总经理决定于2012年8月17日至19日再铸上海家装不朽传奇——资深的设计服务团队、优秀的施工工艺配置、完美的建材搭配体系与实景体验馆将再掀上海家装潮流风尚。幸福,因你的选择而来。

8月17日至19日陈丽娟热线上海味道完美家居咨询展,兴力达装饰城商务楼11楼,期待您的莅临。

爱石库门、爱明珠塔
爱生煎、爱麦乳精调一调、爱腌笃鲜
也爱上海老弄堂的小资情调
别墅、公寓、二手房,
不论房屋大小,只为舒适生活
我只代表我自己,为完美实惠家装努力
我是陈丽娟
我爱家装的上海味道



展会期间 将推出系列 优惠措施

- 凡到场客户均有精美礼品一份;
- 享有“满十万送六千”的优惠待遇;
- 现场签约的可抽取价值800元至3000元的豪华礼包;中奖率100%;
- 8月17日、18日、19日这三天每天前5名签约者可享有设计费退50%的优惠;
- 享有杜菲尼、法恩莎卫浴折上折优惠;享有佳饰橱柜、颀创地板、华尔美套家门、艺工套套门、德乐移门及柜体、德立淋浴房、明珠瓷砖等多种建材优惠。

据测算,以一套装修价格11万元装修费用,经上述享受优惠促销可减少约15000元左右的支出费用。相信你对陈丽娟热线的期望必将成为你的现实!

交通便利
四通八达
半个小时通达全市

“陈丽娟热线64696141”旗下的刚德装饰公司设在凯旋路2588号(东北门)兴力达装饰城商务楼11楼,地处“家居装饰一条街”宜山路口,公交:138路、76路、93路、205路、923路、171路、732路、754路、830路、931路等多条线路;轨交3号、4号、9号线宜山路站下车三分钟即可到达;又靠近内环线 and 沪闵高架,自行车的话宛平南路、吴中路和漕溪北路下匝道都能很顺利的抵达,车位充足、停车方便。

报名热线: 64696141
报名网址: www.gd64696141.com